



В Шенталинском районе близятся к завершению весенне-полевые работы.

В эти «жаркие» дни посевные комплексы и сеялки «штурмуют» пашню, начиная с раннего утра и заканчивая поздним вечером. Все - ради будущего урожая!

В благодатную почву уже заделаны семена яровых зерновых, однолетних и многолетних трав. Всего, по данным районного Управления сельского хозяйства, на 13 мая ранние зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 12,8 тыс. га, что составляет 84% от намеченного плана.

Большая часть площадей отведена под яровую пшеницу, также в хозяйствах посеяли ячмень, овес, вику, горох. Продолжается сев подсолнечника, льна и рапса. На очереди - гречиха, кукуруза на силос.

Полностью завершили сев ООО «Слобода», «Восход», «Родина», а также крестьянско-фермерские хозяйства.

Параллельно сельхозпредприятия ведут подготовку паров под урожай будущего года. На 13 мая вспахано 4,4 тыс. га при плане 11,8 тыс. га.



Организованно провели сев ранних яровых культур в ООО «Восход» (с. Каменка). На качественное выполнение работ повлияли такие важные факторы, как осенняя подготовка почвы, своевременное обеспечение семенами и горюче-смазочными материалами, хорошее техническое состояние техники и сеялочных агрегатов. Это результат ответственного отношения и добросовестного труда каждого труженика ООО «Восход», тех, кого отличают любовь к родной земле, созидательному труду. О таких в народе говорят: «Не тот хозяин земли, кто по ней бродит, а тот, кто за сохой ходит». Отрадно, что среди таких тружеников есть и молодые кадры.

С недавних пор в ООО «Восход» трудится Моисеев Дмитрий. Выпускник Сергиевского губернского техникума, несмотря на возраст, имеет опыт работы на сельхозтехнике, трудится с полной отдачей сил. В эти дни ему доверили подготовку паров под посев озимых культур. Молодой механизатор работает на совесть, не отставая от опытных работников. Хочется пожелать Дмитрию больших успехов в нелегком, но таком благородном труде.

Впереди еще немало работы. Завершение посевной кампании, а дальше - обработка посевов. И многое в сельском хозяйстве зависит от матушки-природы. Дай Бог, чтобы труды сельских тружеников принесли на наш стол богатый урожай.